

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Eliška Kozlová

Vedoucí práce: Mgr. Alžběta Babková

Název práce: Význam fyzioterapie na gerontopsychiatrii

Autor posudku: MUDr. Hana Koryntová

Oponent

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

- 1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

Práce s aktuálním tématem, zvolené zároveň s osobním zaujetím autorky.

- 2 **Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

4

V práci autorka přehledně seznamuje s problematikou fyzioterapie u gerontopsychiatrických pacientů. Zároveň podává i základní orientaci v gerontopsychiatrické problematice.

- 3 **Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

4

Cíl práce spatřuji především v osobní reflexi informací týkajících se zvolené tematiky a jejich převedení do praxe. Tomuto záměru, jak se lze přesvědčit především ze záznamu individuální fyzioterapie, autorka plně dostála.

- 4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

2

Co se týká formálního zpracování, rozsahu, grafické a jazykové úpravy a dodržení publikační normy nelze práci nic vytknout. Doporučovala bych lepší stylistické zpracování. Také bych doporučovala více používat texty jako zdroj informací k dalšímu zpracování, nikoli jako zdroj textu samotného.

Body
celkem

14

Poznámky, doplňky posuzovatele: Oceňuji osobní zaujetí, které vznik práce a samotnou práci s pacienty provázelo. Také oceňuji, že vedle fyzioterapeutické problematiky věnovala autorka značnou pozornost i gerontopsychiatrické problematice.

Otázky k obhajobě: K čemu se používá Škála klinického hodnocení demence? Škála je uvedena v příloze, avšak není zmíněna v textu.
Autorka zmiňuje, že během terapie u paní Š. M. opakovaně měřila TK a P. Jaký mají měření význam?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Práci doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře - dobře*
výborně

Datum: 18. 5. 2010

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení <i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka